

做桂花香包

梅村实验小学第一校区四3班
锡报小记者 陈雅硕

“八月桂花遍地开，九月桂花香千里。”桂花，香得很独特，既清芬飘逸，又浓郁致远。因为喜欢桂花的味道，所以我想把这味道留住，我要做一个桂花香包。看着桌子上准备好的材料：彩布、针线、桂花……我摩拳擦掌，迫不及待地准备干起来。

首先，我把彩布翻过来对折，然后用彩布把手提绳包住，再用针线把手提绳固定好。接着我把对折好的彩布的一边和底部缝起来，然后我又把缝好的彩布翻过来，我得到了一个带有手提绳的小口袋。紧接着，我小心翼翼地往小口袋里装了一把桂花，把小口袋装得圆鼓鼓的。我深深地吸了一口气：“好香啊！”接下来我把小口袋的一端一拉一抽，小口袋瞬间封好了口。

通过我的努力，我终于把桂花的香“留住”了。

(指导老师:郑星辰)

“百变”香香

梅村实验小学第一校区二8班
锡报小记者 沈洛妃

去年夏天，我家迎来了一位新成员，我给它取名叫“香香”。

我家香香是只十分粘人的小比熊，每次妈妈拥抱我或是手臂搭在我肩膀时，香香一旦看到了，就会立马飞奔而来，小爪子拼命扒拉着我们的腿，做出一副渴望抱抱的表情，并且只有抱起它，它才会满足地将小脑袋依偎在我们肩上，看起来可真是一只情感丰富的小萌宠呢。

香香还是一名“跑酷”健将，每次它吃完早饭，便会立刻“变身”，像“闪电侠”一般从阳台跑到客厅，一跃而起跳上沙发，紧接着又像有着轻功似的，马踏飞燕般轻巧落地，随即又飞奔至书房，最后回到阳台，如此来回五六趟才肯尽兴。

经过一年的相伴，我也发现了它身上许多其他“有趣”之处，比如每晚八点，它都会准时趴窝睡觉，即便我用它最爱的弹力球玩具来逗它也不管用，它仍是懒洋洋地侧躺在窝里。

香香可真是一只“百变”萌宠，作为家庭的一员，给我们带来了许多美好的时光和快乐的回忆。

(指导老师:周晶晶)



落日余晖

梅村实验小学第二校区四3班
锡报小记者 惠美琪



稻香

梅村实验小学第二校区四4班
锡报小记者 陶翊成

抓蜻蜓

梅村实验小学第一校区三2班
锡报小记者 高畅

国庆假期的一天，妈妈带着我和弟弟一起来到张家港的双山岛抓蜻蜓。

因为退潮的缘故，江边露出了一大片泥洼地。我们到的时候已经有三三两两的人扎堆在泥地里抓起来了。看到这一大片的泥洼地，我早已跃跃欲试。还没听妈妈唠叨完，我就脱掉鞋子、袜子，撩起裤脚管，踩进了泥巴地里。我边走边在泥地里认真地找冒着泡泡的小泥洞，妈妈说过这样的小洞里大概率会有蜻蜓藏在里面。可是我挖了好几个洞，都没有找到蜻蜓。终于在几棵水草边发现有几个冒着泡的小泥洞好像有动静。我悄悄地放慢了自己的动作，慢慢地向那几个洞挪去。等到了洞前，我徒手就开始刨洞。我把洞刨得又大又深，终于一只蜻蜓躲不过我的折腾，从洞里快速地爬了出来。我也眼疾手快地两手把它给压在了我的手心底下。我大声地呼叫妈妈：“妈妈，快来！我抓到一只蜻蜓，你赶紧来帮忙呀！”妈妈听到了我的喊声，拉着弟弟的小手，也是深一脚浅一脚，好不容易走到了我的跟前，帮我把蜻蜓给抓了起来。只见妈妈捏着蜻蜓跟我说：“白天蜻蜓都躲起来了，我们要找到它很困难。等今天晚上，我们再出来抓。那个时候你会发现满地的蜻蜓。”

好不容易等到月亮挂上树梢，妈妈带着我和弟弟拎着小桶，打着小电筒又来到泥洼地里。天虽然很黑，但是真的有好多人，他们三两个一堆凑在一起捡蜻蜓，我们马上就融入了这个队伍。妈妈真的没有骗我，晚上到处爬满了蜻蜓。没过多久我们就捡了小半桶的蜻蜓，真是太开心了！

(指导老师:许敏慧)

“变身”记

梅村实验小学第一校区六1班
锡报小记者 胡嘉逸

火红的太阳炙烤着大地，满头大汗的我将喝完水的塑料瓶随手扔到了草丛中。这时一道白光闪过，弄得我头晕目眩。再一睁开眼，我发现自己躺在草丛中。咦？我竟然变成了一个塑料瓶。

正当我全神贯注地打量身体四周时，突然来了一群“不速之客”。他们一看见我，就像见到了宝贝一样，飞奔到我身旁，顿时我便觉得肚子被人踹了一脚，我在空中划出一道优美的弧线，重重地摔在了地上。我被踢来踢去，搞得晕头转向，终于我被踢到了斜坡上，沿着坡滚到了河里。我身上被蹭得到处都是灰，肚子也裂开了。河水拍打着我的伤口，灌了一肚子水。这时我不禁后悔起来：早知道当初不该乱丢垃圾的！

“丁零零”闹钟响了，原来是一场梦啊！不过，这次特殊的“变身”，让我幡然醒悟：在现实生活中，我们也要保护环境，养成不乱丢垃圾的习惯。

摘南瓜

梅村实验小学第一校区三6班
锡报小记者 马李澄

今天，我早早起了床，吃完早饭就和阿婆一起去了南瓜地里。

南瓜有大有小，有长有圆。我挑了一个扁扁圆圆的大南瓜，兴冲冲地上手就要去摘，“哎哟！”南瓜蒂上长满了小刺，太扎手了。阿婆笑呵呵地递给我一把剪刀，跟我说：“摘南瓜得用剪刀来剪。”阿婆握着我的手给我做了一个示范，拿着剪刀在瓜蒂和瓜藤的连接处，用力一剪，南瓜就下来了。我学着阿婆的样子，去剪第二个南瓜，没想到到南瓜蒂太硬了，我的力气太小，只剪开了一

个小口子，我只好两只手一起握着剪刀使劲，剪了好半天终于把大南瓜剪了下来。我抱着自己摘下的大南瓜，心里美滋滋的。

没想到平时吃着甜甜的南瓜，摘起来却那么辛苦，难怪阿婆总说不能浪费粮食，每一种食物都是由无数的汗水浇灌长大的。

猜猜他是谁

梅村实验小学第一校区三3班
锡报小记者 陈卓

我们班是个大花园，每一位同学都是一只与众不同的“小蜜蜂”，每只“小蜜蜂”都有自己的兴趣爱好。下面跟着我去花园里认识一只可爱的“小蜜蜂”吧！

他是一个活泼开朗的男生，每次上体育课，我们都能在操场上看到他飞奔的身影，是我们班当之无愧的“飞毛腿”。足球是他的最爱，每次足球赛，他都会积极参加并且全力以赴地为班级争夺荣誉。

当然，他也是一个乐于助人的男孩。还记得那个早上，同学们都开始做练习了，只有我一个人在课桌里左翻翻，右找找，急得满头大汗，可依旧没有找到我的文具盒。突然，他悄悄地把一套文具放在了我的桌上，并告诉我：“我借给你，快写吧！”在他的帮助下，我顺利渡过了难关。平时，他也会主动帮助同学和老师，为班级做许多事，是我们班的“热心肠”。

说了这么多，你猜到他是谁了吗？

(指导老师:包森)

雨中古镇

梅村实验小学第一校区四2班
锡报小记者 沈艺萌

漫步在雨中的古镇，
青石板路上积起了一个个小水洼，
像孩童含笑的酒窝；

漫步在雨中的古镇，
细细的烟雨落在白墙黛瓦上，
犹如置身于薄雾中的仙境；

漫步在雨中的古镇，
翠绿的杨柳屹立拱桥边，
仿佛在向我述说古镇的美好。

(指导老师:董晓晨)

“生日计划”

梅村实验小学第一校区三6班
锡报小记者 戴玥彤

午间休息时，同学们都在说说笑笑，开心地讨论着父母给自己准备的生日惊喜，只有李晓明望着窗外大树上的小鸟发呆。这一切都被一旁的小月和小刚看在眼里。小刚对小月说：“我记得李晓明也快过生日了，但他爸爸妈妈不在身边，要不我们……”小刚突然压低了声音，在小月耳边嘀咕了几句，小月连连点头。一个“生日计划”就悄悄诞生了。

转眼就到了李晓明生日这一天。一放学，赵老师就找李晓明去办公室谈心，其实这是“生日计划”中的一个环节。李晓明前脚刚走，小刚立刻搬出一个大包裹，同学们有条不紊地布置起来。

一切准备就绪，小月偷偷地去敲了敲办公室的门，赵老师便带着李晓明回到了教室。只听大家异口同声地说：“生日快乐！”并纷纷送上了生日祝福和礼物。李晓明不敢相信地小声问道：“这真是给我的？”“是的！”大家激动地喊道。一旁的小月和小刚又说：“惊喜可不止这些呀！孙阿姨，李叔叔，快进来吧！”李晓明再次惊讶地张大了嘴巴。“爸爸，妈妈！”李晓明叫着扑进了父母的怀抱。大家看着这一家子团圆的场面，无不感动。



花束

梅村实验小学第一校区三2班
锡报小记者 蔡昕童



江南

梅村实验小学第二校区五4班
锡报小记者 沈有



荷

梅村实验小学第二校区三2班
锡报小记者 陈诺

窗外小鸟欢快地叫着，仿佛在说：“李晓明，你有爱你的父母和老师、同学，你是最幸福的！”

(指导老师:高雪娟)

